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Ieșenii care nu au stagiul complet de 
cotizare pentru a ieși la pensie pot 
cumpăra vechime în muncă. 
Persoanele care au muncit în 
străinătate s-au interesat deja de 
condițiile de obținere a acestor 
documente, iar în 2025 au fost 
încheiate 31 de contracte 
cu Casa de Pensii Iași 

  
Ieșenii își pot cumpăra și anul acesta vechime 

în muncă pentru a îndeplini stagiul minim de co-
tizare. Aceștia pot plăti pentru cel mult 6 ani, in-
tegral sau eșalonat. Stagiul minim de cotizare 
este de 15 ani, iar ieșenii pot ieși la pensie dacă 
au acest stagiu, dar și vârsta standard de pensio-
nare. Potrivit datelor furnizate de Casa Județeană 
de Pensii Iași, în 2025 s-au încheiat 31 de con-
tracte, în anul 2024 s-au încheiat 314 (din care 18 
contracte pentru perioada maximă de 6 ani), iar 
numărul de contracte încheiate în 2023 sunt 421 
(din care 21 contracte pentru perioada maximă de 
6 ani).  

Ieșenii pot cumpăra vechime în muncă 
și în 2025 pentru a ieși la pensie  
Pentru a obține vechimea în muncă, ieșenii 

trebuie să încheie un contract cu Casa de Pensii 
Iași. Contractul de asigurare socială este un con-
tract voluntar încheiat între persoanele fizice și 
casele teritoriale de pensii, în scopul asigurării în 

sistemul public de pensii, în vederea obținerii 
pensiei pentru limita de vârstă și, după caz, în ve-
derea completării venitului asigurat utilizat la cal-
culul acestei categorii de pensie. Potrivit art. 6 
alin. (2) și (3) din Legea 360/2023, contractul de 
asigurare se încheie între persoana interesată 
sau, după caz, reprezentantul legal ori mandatarul 
acesteia, desemnat prin procura specială, și casa 
teritorială de pensii competentă, în funcție de do-
miciliul sau reședința persoanei sau, după caz, a 
reprezentantului legal ori mandatarului acesteia. 
Contractul de asigurare socială se încheie în 
formă scrisă și produce efecte, de la data înregis-
trării acestuia, la casa teritorială de pensii. O fe-
meie din Iași, care a muncit în străinătate, și-a 
cumpărat vechimea în muncă de la Casa de Pen-
sii. Ieșeanca a plătit 45.936 de lei pentru 6 ani de 
vechime în muncă, necesari pentru a ajunge la 
stagiul minim de cotizare, respectiv 15 ani. 

Ce condiții trebuie  
să îndeplinească ieșenii care vor  
să cumpere vechime în muncă? 
Plata contribuțiilor de asigurări sociale stabi-

lite în contractul de asigurare se poate face la ca-
sieria Casei Teritoriale de Pensii, prin virament 
bancar, în contul deschis la Trezorerie, prin man-
dat poștal. Obiectul acestui contract este asigu-
rarea în sistemul public de pensii pentru obținerea 
pensiei pentru limita de vârstă și, după caz, pen-
tru completarea venitului asigurat care va fi utili-
zat la calculul acestui tip de pensie. Acesta intră 

în vigoare cu data înregistrării la Casa de Pensii 
Iași. Actele necesare sunt 2 formulare contracte 
de asigurare, copie act identitate, dosar cu șină. 
Venitul asigurat este cel înscris în contract, iar 
contribuția se calculează ca procent de 25% din 
acesta. Venitul asigurat nu poate fi mai mic decât 
salariul de bază minim brut pe țară, garantat în 
plată la data încheierii contractului, respectiv 
4.050 de lei, începând cu 1 ianuarie 2025. Contri-
buția la acest venit este de 1.013 lei, lunar. Terme-
nul de achitare a contribuției este lunar, până pe 
25 a lunii următoare celei pentru care se dato-
rează plata, sau se poate achita și anticipat, până 
la sfârșitul anului calendaristic. Venitul lunar asi-
gurat înscris în contractul de asigurare socială 
poate fi modificat, din inițiativa asiguratului, prin 
încheierea unui act adițional. Contribuția totală 
de asigurări sociale stabilită prin intermediul 
acestui contract se poate achita integral, într-o 
singură tranșă sau în tranșe lunare, termenul 
maxim fiind de 1 an de la data încheierii contrac-
tului de asigurare. De asemenea, aplicabilitatea 
contractului încetează la data la care contribuția 
datorată este achitată în întregime sau la 1 an de 
la data încheierii acestuia. Salariații din România 
pot verifica online, pe site-ul Casei Naționale de 
Pensii, ce vechime au în muncă. Cei care nu au 
stagiul complet de cotizare de 15 ani pot ieșeni la 
pensie dacă cumpără cel mult 6 ani de vechime 
în muncă. 

Raluca COSTIN

În ce condiții pot cumpăra vechime în 
muncă, în 2025, ieșenii care nu au stagiul 
complet de cotizare pentru pensie
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A scăzut volumul de 
material lemnos tăiat ilegal 
în județul Iași, potrivit 
datelor furnizate de 
Direcția Silvică Iași. 
Instituția a aplicat amenzi 
în valoare de 33.800 de lei, 
în perioada 2024-2025, 
fiind întocmite mai  
multe dosare penale. 

  
În anul 2024, Direcția Silvică Iași, 

împreună cu personalul de Poliție și 
Jandarmerie, a efectuat în comun 
un număr de 1.490 acțiuni. În urma 
acestor verificări au fost descope-
rite 29 de contravenții silvice și s-au 
aplicat amenzi în valoare totală de 
33.800 de lei. De asemenea, s-au 
confiscat 166 pomi de Crăciun și un 
volum total de 322 metri cubi de ma-
terial lemnos. În anul 2024, din volu-
mul total de 368 metri cubi provenit 
din tăieri ilegale de arbori a fost jus-
tificat, prin întocmirea de infracțiuni 

silvice, un volum de 215 metri cubi. 
S-a întocmit un număr de 82 infrac-
țiuni silvice, iar un volum de 153 
metri cubi a fost imputat și încasat 
de la personalul silvic. 

S-a înregistrat o scădere  
a volumului de material 
lemnos tăiat ilegal în Iași  
Volumul de material lemnos tăiat 

ilegal și sustragerile ilegale de arbori 
au scăzut în anul 2024 față de anul 
2023 (687 metri cubi), cu un procent 
de 54 la sută, mai puțin cu 319 metri 
cubi, atât în fondul forestier proprie-
tate publică a statului, cât şi în cel 
aparţinând altor proprietari, pentru 
care Direcția Silvică Iași asigură ser-
vicii de pază și protecție. A scăzut 
numărul hoților de lemne din județul 
Iași, dar a crescut cel al plângerilor 
penale făcute de Direcția Silvică. În-
cepând din anul 2021, când a fost 
schimbată legislația, orice tăiere ile-
gală de lemne este considerată in-

fracțiune și hoții riscă să facă închi-
soare. Suprafața de fond forestier, la 
nivelul județului Iași, este de 97.606 
hectare, respectiv 17 la sută din su-
prafața totală a județului. O supra-
față de 65.975 hectare este fond 
forestier proprietate publică a sta-
tului – 68% –, iar 31.631 hectare re-
prezintă alți deținători (UAT-uri, 
persoane juridice și fizice) – 32%. 
Suprafața totală de fond forestier 
administrată de Direcția Silvică Iași 
este de 72.206 hectare, din care 
69.753 hectare sunt în județul Iasi, 
iar alte 2.473 de hectare, în județul 
Vaslui.  

Proprietarii de pădure  
sunt obligați să aibă  
paza specializată  
Din suprafața totală adminis-

trată de instituție, 66.078 ha repre-
zintă fond forestier proprietate 
publică a statului, iar 6.128 ha, fond 
forestier proprietate a UAT-urilor, 

persoanelor juridice și fizice aflate 
în administrare sau cu contracte de 
servicii de pază.  

„Din informațiile pe care le deț-
inem, la nivelul județului Iași mai 
sunt aproximativ 6.000 ha de fond 
forestier proprietate privată pentru 
care nu se asigură servicii de pază și 
protecție. Una din principalele preo-
cupări ale Direcției Silvice Iași este 
activitatea de pază și protecție a 
fondului forestier”, susține Gabriel 
Doncean, director al Direcției Silvice 
Iași. Proprietarii pădurilor trebuie să 
aibă paza specializată, altfel riscă să 
fie amendați. Noul Cod Silvic, 
331/2024, aduce o serie de modifi-
cări. Proprietarii de pădure, fie ei pu-
blici sau privați, trebuie să găsească 
soluții alternative de pază a păduri-
lor. Pe de altă parte, a scăzut volu-
mul de material lemnos tăiat ilegal în 
județul Iași. Direcția Silvică a aplicat 
amenzi în valoare de 33.800 de lei. 

 Raluca COSTIN

A scăzut volumul de material lemnos tăiat 
ilegal în județul Iași. Direcția Silvică a 
aplicat amenzi în valoare de 33.800 de lei
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Nu mai puțin de cinci firme au depus 
ofertele financiare pentru înființarea 
parcului fotovoltaic din comuna 
Deleni, județul Iași  

 
Primăria din localitate a lansat procedura de 

licitație pe Platforma Sistemului Electronic de 
Achiziții Publice (SEAP), la mijlocul lunii ianuarie 
2025. Data-limită de depunere a ofertelor a fost 5 
februarie 2025.  

Cinci firme vor contractul pentru 
înființarea parcului fotovoltaic  
din comuna Deleni, județul Iași  
Potrivit informațiilor publicate pe platforma 

Sistemului Electronic de Achiziții Publice (SEAP), 
contractul are o prevedere bugetară de 1.622.505 
lei, fără TVA. În cadrul procedurii au depus ofer-
tele financiare 5 firme. Este vorba despre Restart 
Energy One SRL, administrată de Armand-Doru 
Domuta, Elnet Instal SRL, controlată de George 
Voicu, Clima Therm Center SRL, administrată de 
Cătălin George Popovici. De asocierea Fluid Pro-
ject Concept SRL – lider de asociere –, adminis-
trată de Vasile Solcan, alături de Ceramica Stil 
SRL, administrată de Liviu Grigorian, și de asocie-
rea Mapa Rom Invest SRL – lider –, administrată 
de Dorian Ciobotarașu, alături de Elproex SRL, ad-
ministrată de Viorel Rotaru.  

„Primăria Comunei Deleni își propune să achi-
ziționeze un contract având ca obiect Proiectare 
și execuție lucrare: «Înființare parc fotovoltaic în 
comuna Deleni, județul Iași». Valoarea estimată 
este conformă cu Devizul General întocmit de pro-
iectant, care a stat la baza aprobării indicatorilor 
tehnico-economici ai proiectului. Valoarea esti-

mată este de 1.622.505,00 lei, fără TVA, și este de-
falcată după cum urmează: Proiectare: 10.500,00 
lei, fără TVA. Cap.3.5.4 Documentațiile tehnice ne-
cesare în vederea obținerii avizelor / acordurilor 
/ autorizațiilor – 0,00 lei, fără TVA. Cap.3.5.6 Pro-
iect tehnic și detalii de execuție – 10.000,00 lei, 
fără TVA. Cap.3.8.1. Asistență tehnică din partea 
proiectantului – 500,00 lei, fără TVA. Cap.3.8.1.1 pe 
perioada de execuție a lucrărilor – 250,00 lei, fără 
TVA, defalcat astfel: Cap.3.8.1.2 pentru participa-
rea proiectantului la fazele incluse în programul 
de control al lucrărilor de execuție, avizat de către 
ISC – 250,00 lei, fără TVA. Execuție: 1.612.005,00 
lei, fără TVA. Cap.1.2 Amenajarea terenului – 0,00 
lei, fără TVA. Cap.1.3 Amenajări pentru protecția 
mediului și aducerea terenului la starea inițială – 
0,00 lei, fără TVA. Cap.1.4 Cheltuieli pentru relo-
carea / protecția utilităților – 0,00 lei, fără TVA. 
Cap.2 Cheltuieli pentru asigurarea utilităților ne-
cesare obiectivului de investiții – 0,00 lei, fără 
TVA. Cap.4.1 Construcții și instalații – 308.650,00 
lei, fără TVA. Cap.4.2 Montaj utilaje, echipamente 
tehnologice și funcționale – 567.000,00 lei, fără 
TVA. Cap.4.3 Utilaje, echipamente tehnologice și 
funcționale care necesită montaj – 735.855,00 lei, 
fără TVA. Cap.5.1 Organizare de șantier – 0,00 lei, 
fără TVA. Cap.6.1 Pregătirea personalului pentru 
exploatare – 250,00 lei, fără TVA. Cap.6.2 Probe 
tehnologice și teste – 250,00 lei, fără TVA”, se 
arată în documentele publicate pe SEAP. 

Și în comuna Valea Lupului  
va fi construit un parc fotovoltaic 
Și în comuna Valea Lupului va fi construit un 

parc fotovoltaic cu 500 de panouri, iar investiția 
depășește 1,3 milioane de lei. 

„Prezentul proiect își propune să promoveze 
producerea de energie din surse regenerabile la 
nivelul autorităților publice locale din comuna 
Valea Lupului, care are în subordine servicii pu-
blice de interes local pentru consumul propriu al 
acestora prin construirea unei centrale electrice 
fotovoltaice și montarea a 500 de panouri fotovol-
taice și 4 invertoare, cu scopul compensării con-
sumului propriu. Soluția tehnică propusă, 
specifică majorității centrelor fotovoltaice de tip 
«on grid», va asigura alimentarea cu energie elec-
trică din sursa fotovoltaică, utilizând tehnologia 
celulelor policristaline pentru introducerea aces-
teia în SEN. Proiectul este relevant și contribuie 
totodată la «Strategia energetică a României 2019 
– 2030», cu perspectiva anului 2050, care are 
printre obiective: energie curată și eficiență ener-
getică, asigurarea accesului la energie electrică 
și termică pentru toți consumatorii, protecția 
consumatorului vulnerabil și reducerea sărăciei 
energetice, creșterea aportului energetic al Ro-
mâniei pe piețele regionale și europene prin va-
lorificarea resurselor energetice primare 
naționale. Producția majorată a energiei electrice 
din surse regenerabile, prin instalarea de noi ca-
pacități de producere a energiei din surse rege-
nerabile, contribuie la atingerea obiectivelor 
asumate de România în cadrul FM, Programul-
cheie l: Surse regenerabile de energie și stocare 
a energiei”, se arată în proiect. 

Rămâne de văzut care dintre cele cinci firme 
interesate de contractul privind înființarea unui 
parc fotovoltaic în comuna Deleni va fi declarată 
câștigătoare. Investiția este estimată la o valoare 
de peste 1,6 milioane de lei.  

Alexandra MAISNER

Cinci firme vor contractul pentru înființarea 
parcului fotovoltaic din comuna Deleni! 
Proiectul depășește 1,6 milioane de lei
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Ministrul Educației, Daniel David, a răspuns 
memoriului înaintat de decanii Facultăților de Is-
torie din țară. 

În cadrul unei transmisiuni live din 6 februarie, 
acesta a lansat un apel către mediul educațional 
pentru adoptarea unui „model nou de a face isto-
ria”, subliniind că dezbaterea nu ar trebui să se 
concentreze exclusiv pe numărul de ore, ci pe efi-
ciența modului de predare. 

„Participați serios la dezbateri, dar citiți pla-
nurile-cadru, și atunci vom găsi soluții bune în 
final. Ca model puteți să luați ceea ce s-a întâm-
plat cu istoria, unde primele reacții au fost foarte 
critice, până când le-am spus colegilor din istorie 
că nu mă ajută critica. Aștept să văd un model nou 
de a face istoria, fiindcă noi nu mai putem conti-
nua, nu numai în zona istoriei, ci în cadrul tuturor 
disciplinelor, cu modelele pe care le avem acum”, 
a declarat Daniel David, ministrul Educației. 

Acesta a precizat că este deschis la alocarea 
unui număr mai mare de ore, cu condiția ca mo-
delul propus să fie unul eficient. 

„Bătălia mea, ca ministru, nu este pe numărul 
de ore. Dacă modelul este bun, putem să alocăm 
oricâte ore sunt necesare pentru ca acesta să 

funcționeze”, a explicat Daniel David, ministrul 
Educației. 

Totodată, Daniel David a subliniat necesitatea 
unor denumiri mai clare în programa de Istorie, 
sugerând că „Istoria românilor” sau „Istoria Româ-
niei” ar trebui să înlocuiască termenii generali. De 
asemenea, a afirmat că istoria națională nu ar tre-
bui să fie predată exclusiv în clasa a XII-a, când 
elevii de la profilele Reale, Tehnologice și Voca-
ționale se concentrează mai ales pe materiile 
pentru Bacalaureat. 

Și profesorii Facultății de Istorie din 
Iași și-au exprimat dezacordul  
legat de reducerea orelor  
de istorie pentru elevii de liceu 
Facultatea de Istorie a Universității „Alexandru 

Ioan Cuza” din Iași se numără printre instituțiile 
care au reacționat puternic la noile propuneri de 
planuri-cadru, exprimându-și „dezacordul pro-
fund” față de eliminarea Istoriei și Geografiei din 
trunchiul comun pentru clasele a XI-a și a XII-a. 

Conform proiectului Ministerului Educației, 
aceste discipline ar urma să fie înlocuite de „Isto-
ria comunismului” și „Istoria evreilor. Holocaustul”, 

o schimbare care, în opinia profesorilor de la Iași, 
nu poate asigura o înțelegere profundă a trecutu-
lui. 

„Istoria reprezintă atât una din garanțiile for-
mării individuale a viitorilor cetățeni ai acestei 
țări, cât și un element fundamental al identității 
naționale. O Românie educată nu poate exista 
fără învățarea disciplinei Istorie în fiecare an de 
studiu și în cadrul fiecărei specializări sau profil, 
iar istoriile ca experiențe dureroase, din care tre-
buie să tragem învățăminte, nu pot fi înțelese și 
aprofundate fără o încadrare în contextul mai larg 
pe care îl constituie ISTORIA”, au transmis repre-
zentanții Facultății de Istorie din Iași. 

În acest context, profesorii ieșeni fac apel la 
facultățile de profil din țară, inspectoratele de 
specialitate, profesorii, cercetătorii, muzeografii, 
arhiviștii și absolvenții de Istorie să se solidari-
zeze pentru a susține un memoriu adresat Minis-
terului Educației. 

Ministrul Educației, Daniel David, a răspuns 
memoriului înaintat de decanii facultăților de Is-
torie din țară privind modificările ce vizează dis-
ciplina Istorie în programa școlară. 

Iulia MARIA

Ministrul Educației, Daniel David, a 
răspuns la criticile decanilor Facultăților 
de Istorie privind modificările ce vizează 
disciplina în programa școlară
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În urmă cu ceva timp, trei tineri din 
Iași au furat zeci de mii de euro de la 
o bătrână în vârstă de 83 de ani, din 
zona Bucium. Aceștia au făcut un 
plan diabolic, astfel încât, inițial, nu 
au dat nimic de bănuit. Țeparii au 
fost achitați după ce au scos  
banii din buzunare 

  
Ionuț Alexandru Nistor, Iulian Farcaș și Robert 

Gabriel Chiurlea voiau să își umple buzunarele pe 
spatele unei bătrâne în vârstă de 83 de ani, din 
Iași. Aceștia se cunoșteau bine cu nepotul per-
soanei vătămate și au profitat de toate informa-
țiile pe care le aveau, și au crezut că au dat 
lovitura.  

Zeci de mii de euro, furați de la o 
bătrână de 83 de ani, din Iași,  
prin metoda „accidentul”  
Inițial, băieții au sunat bătrâna din Iași și unul 

dintre ei s-a dat drept medic, spunându-i că ne-
potul său a fost implicat într-un accident rutier și 

are nevoie urgent de bani. Victima știa că nepotul 
său are probleme cu viteza și nu a stat pe gânduri. 
La scurt timp, Robert Gabriel Chiurlea s-a prezen-
tat la casa femeii, de unde a ridicat suma de 5.500 
de euro și 2.000 de lei. Ulterior, i-a pus într-un coș 
de gunoi de la Gara Internațională din Iași, urmând 
a fi ridicați de către ceilalți doi implicați. Cei trei 
infractori au mai cerut încă 5.000 de euro, dar, 
între timp, bătrâna vorbise cu nepotul ei, care îi 
confirmase faptul că a fost victima unei înșelăto-
rii. Aceasta a sesizat organele competente și cei 
trei au fost identificați rapid.  

„În luna martie, Poliția Municipiului Iași a fost 
sesizată de către o femeie în vârstă de 83 de ani, 
cu privire la faptul că aceasta ar fi fost victima 
unei înșelăciuni. În fapt, la data de 12 martie, fe-
meia ar fi înmânat 5.500 de euro și 2.000 de lei 
unei persoane necunoscute, după ce, în prealabil, 
ar fi fost contactată de o persoană care se reco-
manda a fi cadru medical și care, sub pretextul că 
nepotul persoanei apelate ar fi fost victima unui 
accident rutier, ar avea nevoie de bani pentru în-
grijiri medicale”, au transmis anchetatorii. 

 Țeparii au fost achitați  
Cei trei au fost arestați preventiv pentru o du-

rată de 30 de zile, însă ulterior i-au înapoiat per-
soanei vătămate toți banii și au fost puși în 
libertate.  

,,Clientul meu, împreună cu alte două per-
soane, au folosit, într-adevăr, metoda «acciden-
tul», obținând niște sume mari de bani. A fost o 
metodă mai diferită și nuanțată, motiv pentru 
care persoana vătămată nu și-a dat seama că 
este vorba despre o înșelătorie. Ulterior, aceștia 
și-au dat seama de gravitatea faptelor, achitând 
prejudiciul.  

La genul acesta de infracțiune, acțiunea pe-
nală încetează de drept în momentul împăcării, 
respectiv achitarea sumei de bani obținute de la 
persoana vătămată”, a transmis avocatul Codrin 
Stupariu.  

Deși cei trei nu sunt la prima abatere, au scă-
pat de închisoare și de data aceasta. Rămâne de 
văzut dacă vor înceta să mai comită infracțiuni în 
perioada următoare. 

 Cosmina PUIU

Zeci de mii de euro, furați de la o bătrână 
de 83 de ani, din Iași, prin metoda 
„accidentul”. Țeparii au fost achitați
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Opera Națională Română se pregătește pen-
tru una dintre cele mai intense săptămâni ale 
acestei stagiuni. Începând de marți, 13 februarie, 
Sala Mare va fi martora a patru spectacole extra-
ordinare, care vor aduce în fața publicului magia 
baletului și forța dramatică a operei. 

În doar șase zile, la Opera Națională 
Română vor avea loc patru spectacole  
Cu o atmosferă vibrantă și o scenă pregătită 

să strălucească, programul începe în forță, cu 
două reprezentații ale baletului „Lacul lebedelor”, 
capodopera lui Piotr Ilici Ceaikovski. Acestea vor 
avea loc pe 13 și 14 februarie, fiecare seară având 
o distribuție diferită, ceea ce va adăuga un plus 
de curiozitate și prospețime pentru spectatori. 
Povestea prințesei Odette, transformată în lebădă 
de blestemul unui vrăjitor, va prinde viață prin 
grația dansatorilor, în timp ce orchestra Operei 
Naționale va aduce la suprafață dramatismul in-
confundabil al muzicii lui Ceaikovski. 

Dacă zilele de marți și miercuri sunt dedicate 
baletului, weekendul îi va întâmpina pe iubitorii 
operei cu două titluri de neratat. Pe 16 februarie, 

îndrăgostiții de muzică vor avea parte de un spec-
tacol perfect pentru luna iubirii: „Elixirul dragos-
tei”, de Gaetano Donizetti. O operă spumoasă, 
plină de umor și romantism, această producție 
promite să cucerească publicul prin povestea lui 
Nemorino, un tânăr îndrăgostit care își pune spe-
ranțele într-o licoare miraculoasă pentru a cuceri 
inima Adinei. Cu arii memorabile și o energie con-
tagioasă, spectacolul va aduce în Sala Mare emo-
ție și zâmbete. 

Opera Națională Română din Iași  
mai pregătește încă trei  
evenimente pentru melomani 
Duminică, 18 februarie, cortina se va ridica 

pentru un alt titlu monumental al repertoriului 
liric: „Bal mascat”, de Giuseppe Verdi. O dramă in-
tensă, care îmbină iubirea, gelozia și trădarea într-
un decor grandios, spectacolul promite să 
captiveze prin forța sa dramatică și prin comple-
xitatea muzicală caracteristică stilului verdian. 
Publicul va fi purtat în atmosfera sofisticată a 
unei curți regale unde intrigile se țes periculos, 
iar destinele se frâng sub povara pasiunilor nes-

tăpânite. 
Programul lunii februarie nu se încheie însă 

aici. Opera Națională Română din Iași mai pregă-
tește încă trei evenimente pentru melomani. Pe 
18 februarie, la Palatul Culturii, un concert special 
va încânta publicul, iar la finalul lunii, pe 27 și 28 
februarie, opera „Lucia di Lammermoor”, de Gae-
tano Donizetti, va închide seria spectacolelor cu 
o poveste tulburătoare despre iubire și destin. 

Cu o asemenea ofertă artistică, săptămâna 
aceasta se anunță a fi un adevărat festin cultural 
pentru ieșeni și pentru toți cei care doresc să se 
lase purtați de frumusețea operei și baletului. Bi-
letele sunt deja puse în vânzare, iar publicul este 
așteptat să ia parte la aceste seri de neuitat, în 
care magia scenei prinde viață în fiecare acord 
muzical și în fiecare mișcare grațioasă a dansa-
torilor. 

Pentru iubitorii artei lirice și ai baletului, Opera 
Națională Română din Iași pregătește o săptă-
mână spectaculoasă, cu spectacole care promit 
emoție, rafinament și o experiență culturală de 
neuitat. 

Iulia MARIA

Săptămână impresionantă la Opera 
Națională Română din Iași! Patru 
spectacole în șase zile și emoții garantate
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Detalii absolut halucinante din 
dosarul de trafic de droguri în care 
este implicat Ștefan Manolache, fiul 
consilierului PSD din Iași. Acesta a 
folosit un site pentru a nu fi prins cu 
ilegalități. Practic, și-a mutat o parte 
din conversații cu oamenii săi acolo.  

Ies la iveală detalii importante 
din dosarul de trafic de droguri în 
care este cercetat Ștefan Manola-
che, care este cunoscut și drept „in-
fractorul cu pistol”. Pe lângă 
aplicația Snapchat și Facebook, 
acesta a folosit, o lungă perioadă de 
timp, și un site de internet, Privnote, 
care oferă un grad ridicat de confi-
dențialitate a conversațiilor purtate. 
Odată ce intri pe acest site, îți oferă 
posibilitatea de a scrie un mesaj, iar 
ulterior, creezi un link pe care îl 
împărtășești cu persoanele cu care 
dorești să discuți pe moment. Ulte-
rior, linkul expiră și mesajul este 
șters automat.  

Detalii halucinante din 
dosarul de trafic de droguri 
în care este implicat fiul 
consilierului PSD din Iași,  
Ștefan Manolache 
Ba mai mult decât atât, infracto-

rul Ștefan Manolache, fiul consilieru-
lui județean PSD din Iași, a vrut să 
acționeze ca în marile filme cu trafi-
canți de droguri, pentru că s-a gân-
dit să nu dea socoteală nici măcar la 
bani, apelând la modalitățile de plăți 
virtuale. Acesta a folosit cunoscuta 
monedă virtuală „Bitcoin”. O astfel de 
metodă constă în instalarea unei 
platforme speciale, denumită ,,TOR”, 
pe un calculator sau laptop conectat 
la internet, de regulă, de tip wireless, 
pentru a nu permite identificarea 
utilizatorului după IP. Prin interme-
diul acestei platforme, Ștefan Mano-
lache și oamenii săi și-au făcut un 
cont de tip „user” și au putut naviga 
pe diferite site-uri, unde sunt pre-
zentate pentru vânzare astfel de 
substanțe ilegale. Acolo au și posi-
bilitatea de a afla un feedback des-
pre vânzător și de a aranja livrarea 
într-un mod subtil, primind coletele 
prin intermediul serviciilor poștale 

internaționale sau chiar prin curieri. 
Au folosit întodeauna date fictive.  

,,De precizat că persoanele an-
terior indicate folosesc în comunica-
rea ce vizează activitățile de natură 
infracțională diferite aplicații de tip 
chat (Snapchat, Facebook, Messen-
ger, WhatsApp) sau site-uri de inter-
net (www.privanote.com) ce oferă 
un grad ridicat de confidențialitate a 
datelor transmise, date (trafic de 
date-internet) care nu pot fi inter-
ceptate. Mai mult, pentru comanda-
rea de substanțe în mediul online, 
utilizează metode speciale care asi-
gură protecția datelor transmise și 
imposibilitatea localizării / identifi-
cării de interlocutori, folosind inclu-
siv mijloace de plăti virtuale, 
neurmăribile, precum cunoscuta 
monedă virtuală Bitcoin”, au precizat 
anchetatorii. O adevărată mafie? Am 
putea spune că da, în urma detaliilor 
halucinante prezentate în dosar. 

Martori importanți în 
dosar: „Știu că se ocupă  
din toamna anului 2016” 
Unii martori din dosar au spus 

adevărul în legătură cu comerciali-
zarea de droguri pe care o făcea Ma-
nolache. O persoană de sex feminin 
a arătat anchetatorilor toate produ-
sele procurate de la această rețea și 

a menționat și faptul că a primit și 
un „mic cadou” din partea lui Mano-
lache, adică o cantitate mică de 
Cannabis.  

Un alt martor, bărbat, a precizat 
și faptul că știe detalii despre acti-
vitatea infracțională pe care o des-
fășurau băieții.  

,,În legătură cu activitățile sale 
infracționale de trafic de droguri de 
risc și trafic de droguri de mare risc, 
știu că se ocupă din toamna anului 
2016 de comercializarea de aceste 
substanțe”, a spus martorul.  

Ștefan Manolache este unul din-
tre cele mai dăunătoare personaje 
din Iași. Acesta a fost implicat în 
foarte multe scandaluri și bătăi, a 
pierdut custodia copilului și dreptul 
de a se apropia de el, deoarece ar fi 
consumat droguri în prezența mino-
rului. Bărbatul provine dintr-o fami-
lie destul de influentă la nivelul 
județului Iași. Mircea Manolache este 
consilier județean PSD, dar cu nu-
meroase probleme cu legea. În urmă 
cu ceva timp, Mircea Manolache a 
fost oprit de un echipaj de la Poliţia 
Locală, după ce a intrat pe sens in-
terzis. Poliţistul i-a făcut semn să 
oprească, însă Manolache a dat să 
accelereze şi l-a lovit pe poliţistul 
local Virgil Copaceanu. Însă asta nu 
e tot. Tot Mircea Manolache a agre-
sat o femeie în atelierul auto pe 

care-l are. Doina Manolache este 
avocat, iar celălalt fiu, Eduard Mano-
lache, are aceeași meserie. Avocații 
Manolache sunt cunoscuți pentru 
faptul că reprezintă  familiile victi-
melor sau chiar persoanele vătă-
mate implicate în accidente rutiere 
de pe raza județului Iași și obțin 
sume considerabile de bani din par-
tea asigurărilor,  de unde ei au un 
procent destul de mare, adică între 
60 și 80%, iar părțile vătămate 
rămân doar cu aproximativ 20% din 
banii cuveniți. Aceștia mai sunt re-
cunoscuți și pentru amenințări și 
șantaj, acaparând aproape întreg 
orașul. Deși au destul de multe do-
sare penale pentru săvârșirea in-
fracțiunilor de amenințare și șantaj, 
pe ei nu îi oprește nimic, bazându-se 
pe pilele bune pe care le au atât în 
Poliție, cât și în Justiția din Iași 
(adică procurori, grefieri, judecă-
tori). În tot acest timp, instituțiile 
statului nu au făcut nimic ca să 
oprească familia Manolache. Aceștia 
amenință cu moartea orice per-
soană care li se împotrivește și to-
tuși, de atâția ani, lucrurile par să 
rămână neschimbate. Sunt, oare, 
protejați de către instituțiile statului, 
precum Poliție, DNA, DGA și Justiția 
din Iași? O fi vorba, oare, de dare de 
mită?

Detalii halucinante din dosarul de trafic de 
droguri în care este implicat fiul consilierului 
PSD din Iași, Ștefan Manolache. A folosit un 
site pentru a nu fi prins cu ilegalități
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Eric Ogăraru este din Iași, iar recent 
a participat la emisiunea X Factor, 
unde a uimit juriul cu vocea sa 

 
Tânărul de 21 de ani a interpretat melodia 

„Born to be wild”, de la formația Steppenwolf. Eric 
este fiul fostului fotbalist George Ogăraru, care a 
jucat mult timp la Steaua București și la Ajax Am-
sterdam. Totuși, fiul său cel mai mare nu i-a urmat 
cariera și s-a îndreptat spre muzică. 

Eric Ogăraru a făcut show la X Factor 
Pentru băiatul din Iași, participarea la un ast-

fel de concurs a fost ceva cu totul diferit. Totuși, 
acesta a reușit să primească aplauze din partea 
tuturor. Eric cântă des pe bulevardul Ștefan cel 
Mare, alături de prietenul său mexican, Rodrigo 
Carrizalez. 

„Decizia de a merge la X-Factor a fost luată 
spontan, eu nu sunt un mare fan al televizorului, 
nu mă uit la emisiuni. A fost un lucru nou, nu știam 
la ce să mă aștept. Am avut multe emoții pe 
scenă, acolo este locul de emoții, nu în culise. La 
început sunt acaparatoare, dar ulterior devin 
emoții pozitive. Obiectivul meu este de a face pro-
movare pentru proiectul pe care îl am cu prietenul 
meu, Rodrigo Carrizalez, cu care fac un proiect de 
blues și în curând o să am niște concerte în Iași. 
Începem pe 22 februarie 2025, iar ulterior vrem 
să mergem și în alte orașe să cântăm. Am foarte 
mult respect pentru jurați, nu am avut probleme 
cu niciunul dintre ei. În special, Ștefan Bănică Jr., 

îl respect foarte mult, eu l-am mai cunoscut când 
eram mai mic și a fost frumos acum să cânt pe 
scenă în fața lui”, povestește Eric Ogăraru. 

Ieșeanul a început de opt ani să cânte, după 
ce a descoperit că muzica este chemarea sa. 

„Cam de 8 ani am început să cânt, la mine în 
familie nu s-a cântat, nu s-a practicat muzica așa 
mult. Însă, din familia extinsă, unchiul meu și ve-
rișorii mei sunt muzicieni. Totul a pornit de la un 
proiect la școală, ne-a fost dat să alegem o pe-
rioadă din istorie care ne-a plăcut cel mai mult din 
punct de vedere muzical. Ulterior, am primit o chi-
tară de la părinții mei, am început să cânt cu ea 
în fiecare zi, atunci mi-am dat seama că muzica 
este pentru mine”, a mai precizat Eric Ogăraru. 

Reputația tatălui său 
De mic copil, Eric s-a confruntat cu faptul că 

reputația tătălui său era atât de cunoscută încât 
îi era greu să se afirme, dar acum, lucrurile s-au 
stabilizat și și-a găsit propria sa cale. 

„Familia mea a fost foarte bucuroasă când au 
auzit că merg la X-Factor și m-au susținut. Am 
simțit multă presiune din cauza reputației tatălui 
meu, mai ales când eram mic. Totuși, el este un 
om foarte respectuos, smerit, a știut cum să ge-
stioneze. Mereu a știut cum să redirecționeze dis-
cuția spre mine când oamenii o ducea spre el, el 
se comporta frumos și zicea «stați puțin, vorbim 
despre el, nu despre mine». M-a protejat mult, m-
a învățat ca să nu mi se urce la cap faima și să fiu 
modest, să-mi văd de treaba mea”, își amintește 
tânărul de 21 de ani. 

După ce s-a mutat dintr-un oraș în altul, Eric 
s-a relocat în Iași în 2018, alături de familie. El s-a 
îndrăgostit instant de acest oraș și nu a mai vrut 
să plece de aici, chiar dacă părinții săi au făcut-
o. 

„Eu m-am născut la București, am stat în El-
veția. În Olanda, 4 ani, însă am ajuns în Iași în 2018. 
Iubesc acest oraș, m-am îndrăgostit de Iași foarte 
rapid și de o fată din Iași. Asta a fost în urmă cu 
ceva timp, dar acest oraș m-a convins și nu am 
mai putut să plec. Părinții mei au plecat de aici, 
însă eu m-am rugat de ei ca să rămân aici”, a mai 
spus Eric. 

Nu vrea să se oprească aici 
Tânărul de 21 de ani nu vrea să plece din Iași 

și va avea mai multe evenimente artistice în vii-
torul apropiat. Mulți artiști aleg să cânte pe bule-
vardul Ștefan cel Mare din Iași. 

„Planul meu este să fac mai multe concerte, 
mai mari, mai multe piese, să îmi îmbunătățesc 
toate abilitățile, să cresc pe zona muzicală. Indus-
tria muzicală din România este cum este. Dacă 
vorbim de muzica comercială, atunci, eu o detest, 
nu-mi place deloc, este pus accentul doar pe pro-
fit, pe industrie, mai puțin pe partea artistică. To-
tuși, în România, avem foarte mulți artiști 
talentați. Îmi place muzica underground mult”, a 
încheiat Eric Ogăraru. 

Eric Ogăraru a făcut spectacol la X Factor și 
continuă să cânte pe străzile din Iași pentru tre-
cători. 

Petronel ȘTEFAN

Ieșeanul Eric Ogăraru a făcut senzație pe scena de la X 
Factor! Este fiul unui mare fotbalist român, însă muzica 
a fost marea sa chemare: „Am avut multe emoții”
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Tot mai multe persoane cad victime unei es-
crocherii bine puse la punct pe Facebook Market-
place. O femeie postează anunțuri atractive cu 
produse pentru copii, cum ar fi cărucioare, pătu-
țuri sau locuri de joacă, la prețuri accesibile. 
Odată ce cineva este interesat să cumpere, cere 
un avans și, după ce primește banii, dispare fără 
urmă. 

Zeci de ieșeni au căzut victime  
unei înșelătorii pe Facebook 
Andreea Oana, așa cum se afișează pe Face-

book, postează pe Marketplace anunțuri cu pre-
țuri atractive și descrieri convingătoare. Când 
cineva dorește să cumpere un produs, aceasta 
susține că se află în Suceava și că va trimite co-
letul doar după ce primește un avans. Odată ce 
victima face plata, vânzătoarea nu mai răspunde 
la mesaje și, în scurt timp, blochează persoana 
păgubită. Mai mulți oameni au fost înșelați în 
acest mod și au încercat să alerteze autoritățile, 
însă, din păcate, fără rezultat. Persoana respec-
tivă folosește mereu conturi noi și blochează vic-
timele imediat după ce primește banii.  

„Are mai multe anunțuri cu produse la vânzare 
la prețuri mici și spune că le are la Suceava, dar 
dacă le vreau, trebuie să trimit banii în cont ca să 
mi le trimită. Eu i-am trimis mesaj referitor la un 
loc de joacă pentru copii, la prețul de 1.500 lei. 
Până la urmă, nu am mai trimis niciun ban, mi-am 
dat seama că e țeapă după ce am văzut la anun-
țurile ei poze cu o bucătărie de copii. Mi-am amin-
tit că un prieten apropiat i-a trimis 250 de lei 
pentru acea bucătărie, în urmă cu 2 luni, și nu a 
mai primit nimic nici azi. A mers la poliție să de-
pună plângere, dar nu se rezolvă nimic. Au spus 
că suma e prea mică și nu au cum să o prindă”, a 
declarat Claudiu Roman. 

Aceasta nu este singura mărturie a unui pă-
gubit. Altă victimă atenționează referitor la escro-
cheriile acestui cont, afirmând că nici măcar 
pozele postate nu sunt reale. 

„Țepară veche, cu zeci de conturi fake. Vinde 
la prețuri foarte mici sau donează produse cu fo-
tografii care nu-i aparțin, poze furate. Înainte să 
faceți o plată, verificați profilul. Nu ați văzut că e 
cont nou, fake? Are foarte multe plângeri, pe toate 
grupurile. Nu achitați niciun avans în cont. După 
ce trimiteți banii, primiți block. Repet, are zeci de 

conturi fake. La anunțuri oprește comentariile 
tocmai pentru a nu-i putea scrie nimeni la postări 
că este țeapă. Pe mine mă blochează de fiecare 
dată când îi văd postări de pe alt cont nou și îi dau 
furie”, a specificat Adriana Karina. 

O altă metodă de escrocherie  
O altă metodă de escrocherie a acestui cont 

este să posteze o mașină de spălat pe care do-
rește să o doneze. În acest caz, însă, cere plată 
pentru livrare. 

„Asemenea am pățit și eu cu putoarea asta, 
cere plata pentru a trimite coletul și la mesaje nu 
mai răspunde după. Eu am răspuns la un anunț 
cum că donează o mașină de spălat. Am început 
să-i dau mesaje ca să primesc explicații de ce nu 
e nicio veste de la ea. M-a blocat imediat. Și acum 
mai văd anunțuri cu acea mașină de spălat, încerc 
să avertizez oamenii în comentarii, dar le șterge. 
Aveți grijă cu ea”, a menționat Lăcrimioara Mar-
garint. 

În legătură cu escrocheria de pe Facebook, 
reporterii BZI au încercat să ia legătura telefonic 
cu femeia, dar nu au primit niciun răspuns. 

 Marinela CHIHAI

Zeci de ieșeni au căzut victime unei 
înșelătorii pe Facebook. Escroaca cere 
avans pentru colet și apoi dispare:  
„După ce trimiteți banii, primiți block”
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Investitorii din Iași încep să câștige procesele 
împotriva primăriei. Recent, patronul de la Casa 
Auto, Bogdan Pițigoi, a învins-o pe Denisa Io-
nașcu, secretarul general al Consiliului Local Iași, 
într-un proces care a avut ca obiect neeliberarea 
la termen a unor documente urbanistice.  

În această situație privind neeliberarea în ter-
menul prevăzut de lege a documentelor urbanis-
tice se află din ce în ce mai mulți investitori din 
Iași. Aceștia ajung să renunțe la proiecte impor-
tante din cauză că Administrația publică locală nu 
eliberează la timp certificatele de urbanism, pla-
nurile urbanistice zonale și altele.  

Investitorii din Iași încep să câștige 
procesele împotriva primăriei!  
Denisa Ionașcu, obligată  
să plătească cheltuieli de judecată  
La finalul lunii ianuarie 2025, omul de afaceri 

Bogdan Pițigoi, patronul de la Casa Auto, a câști-
gat în instanță procesul cu Primăria Iași și Denisa 
Ionașcu – secretarul general al Consiliului Local 
Iași. Concret, Administrația publică locală nu a 
respectat termenele legale de emitere a docu-
mentelor urbanistice. Astfel, Denisa Ionașcu, se-
cretarul general CL, va plăti cheltuieli de judecată 
în valoare de 7.189 de lei.  

„Admite recursurile formulate de către recu-
rentele UAT Municipiul Iași și Denisa Liliana Io-
nașcu în calitate de Secretar general al 
Municipiului Iași împotriva sentinței nr. 437 
c.a/05.06.2024 și împotriva sentinței nr. 
642/c.a/18.09.2024 (din cererea de completare) 
pronunțate de către Tribunalul Iași pe care le ca-
sează în parte și în rejudecare: Respinge cererile 

reclamantei CASA AUTO SRL de obligare a ambilor 
pârâți la emiterea avizului privind documentația 
PUZ și, ulterior, de introducere pe ordinea de zi a 
Consiliului Local a proiectului de hotărâre privind 
aprobarea PUZ, precum și cererea de completare 
a dispozitivului sub aspectul solicitărilor referi-
toare la stabilirea unui termen de executare și a 
unor penalități de întârziere pentru neexecutare, 
ca rămase fără interes. Obligă recurentele pârâte 
Denisa Liliana Ionașcu în calitate de Secretar ge-
neral al Municipiului Iași și UAT Municipiul Iași la 
plata, în solidar, către reclamanta intimată CASA 
AUTO SRL a sumei de 7.189,02 lei, reprezentând 
onorariu avocat, cu titlu de cheltuieli de judecată 
în faza recursului. Respinge cererea recurentei 
pârâte Denisa Liliana Ionașcu în calitate de Secre-
tar general al Municipiului Iași de obligare a inti-
matei reclamante CASA AUTO SRL la plata 
cheltuielilor de judecată. Menține celelalte dispo-
ziții ale sentințelor care nu contravin prezentei. 
Definitivă. Pronunțată azi, 29.01.2025, prin pune-
rea soluției la dispoziția părților prin grija grefei 
instanței. Document: Hotarâre  57/2025  
29.01.2025”, se arată în hotărârea publicată.  

Primăria Iași își bate joc de oamenii de 
afaceri care vor să investească în oraș 
Este cunoscut faptul că Primăria Iași blo-

chează proiecte inutil, pe perioade nemotivate de 
timp. Iar în acest sens, toți investitorii ar trebui să 
dea în judecată Administrația publică locală. Și 
aici ne referim atât la primarul Mihai Chirica, cât 
și la secretarul general, Denisa Ionașcu, pentru 
aceste amânări nejustificate.  Este o bătaie de joc 
asupra tuturor investitorilor din Iași. De aceea, o 

parte dintre aceștia renunță la proiecte și fug spre 
alte orașe. Este inadmisibil ca într-un oraș care 
se vrea a fi unul modern și civilizat, nici după mai 
bine de 20 de ani să nu existe un Plan Urbanistic 
General (PUG) realizat.  

Însă, este important de știut că pur și simplu 
NU SE VREA. Atât primarului Mihai chirica, cât și 
consilierilor locali, secretarului general și arhitec-
tului-șef le convine ca totul să rămână la chere-
mul lor, iar investitorii să vină „cu căciula în mână”, 
să îl roage să emită un document perfect legal și 
normal.  

Probabil, toate aceste lucruri se întâmplă și 
din cauză că la mijloc este vorba de șpagă? În rest, 
acesta este trendul la noi, așa se vrea la noi în 
oraș, să depinzi de primar pentru orice aviz. Dacă 
vrei să îți construiești o terasă sau să îți constru-
iești un WC, trebuie să pupi clanța primarului, a 
secretarului general și a arhitectului-șef.  

Atunci, nu este cât se poate de clar că cei de 
la putere vor să simtă că oricine are nevoie de 
vreun document emis de Primăria Iași trebuie să 
vină să „pupe inelul”?  

În acest sens, ar trebui ca toți investitorii și 
dezvoltatorii din Iași să-și dea mâna împotriva 
acestor metehne comuniste și să facă plângeri la 
toate instituțiile statului, mai ales la Parchet, și să 
nu se dea bătuți până nu toți funcționarii încep să 
respecte legea și termenele legale de emitere a 
documentelor.  

Astfel, investitorii din Iași au început să 
câștige procesele împotriva primăriei din cauza 
întârzierii emiterii documentelor urbanistice.  

Alexandra MAISNER

Investitorii din Iași încep să câștige procesele împotriva primăriei!  
Denisa Ionașcu, secretarul general al Consiliului Local, trasă la 
răspundere din cauza întârzierii emiterii documentelor urbanistice
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Data publicării: 07.02.2025 
Asociația Grupul de Acțiune Locală Poiana Vladicai anunță lansarea în perioada 11 FEBRUARIE– 17 FEBRUARIE 2025 a apelului de selecție 

pentru depunerea Cererilor de Finanțare pentru Măsura 6.1/6A   – „ Dezvoltarea micro-întreprinderilor și întreprinderilor non-agricole mici exis-
tente și   nou   înființate” – FEADR- din Strategia de Dezvoltare locală a Asociației Grupul de Acțiune Locală POIANA VLADICAI 2014-2020 

Sesiunea nr. 13, Apelul de Selecție nr. 5/M 6.1/6A 
Data lansării apelului de selecție: 11.02.2025 Data limită de depunere a proiectelor: 17.02.2025

Proiectele se depun la sediul GAL comuna Tomesti , Sat Tomesti,  Județul Iași, de luni până vineri, în intervalul orar 09:00 – 15:00. 
Termenul limită de primire a proiectelor: 17.02.2025, ora 15:00 
Pentru această măsură pragul  minim este de 30 de puncte. 
Fondurile disponibile pentru Măsura 6.1/6A   – „ Dezvoltarea micro-întreprinderilor și întreprinderilor non-agricole mici existente și nou   

înființate” sunt 49.082,68 euro . 
Suma maximă nerambursabilă care poate fi acordată pentru finanțarea unui proiect este de 49.082,68  euro . 
Intensitatea sprijinului public nerambursabil este de 70%. 
Intensitatea sprijinului public nerambursabil poate fi de 90%, în următoarele cazuri: 
pentru solicitanții care desfășoară activități de producție, servicii medicale, sanitar-veterinare și agroturism; 
pentru fermierii care își diversifică activitatea de bază agricolă prin dezvoltarea unor activități non-agricole. 
Beneficiari eligibili:  
micro-întreprinderi și întreprinderi non-agricole mici existente din spațiul rural;  
fermieri sau membrii unor gospodării agricole care își diversifică activitatea de bază agricolă prin dezvoltarea unei activități non-agricole în 

zona rurală în cadrul întreprinderii deja existente încadrabile în microîntreprinderi și întreprinderi mici, cu excepția persoanelor fizice neautor-
izate. 

   Atentie!. Sesiunile deschise începând de la data aprobării  Ghidului grupurilor de actiune locala pentru implementarea strategiilor de dez-
voltare locala -versiunea 16 si a Manualului de procedura pentru coordonarea, verificarea si monitorizarea implementarii strategiilor de dezvolatre 
locala – editia a III a, revizia 5, anul 2025, pot avea o durată de 7 zile calendaristice, astfel încât proiectele selectate să fie transmise la AFIR până 
pe data de 28 februarie 2025. 

Atenție! Proiectele depuse și selectate se vor implementa până la finalul anului 2025 (30.09.2025), inclusiv depunerea și efectuarea ultimei 
cereri de plată (durata de executie 31.12.2025). 

Informații detaliate privind accesarea și derularea măsurii sunt cuprinse în Ghidul Solicitantului – distribuit GRATUIT pe suport tipărit sau 
electronic la sediul GAL și disponibil pe site-ul www.galpoianavladicai.ro. 

Solicitanții pot obține informații detaliate la: telefon 0799875715, e-mail: galpoianavladicai@g-mail.com, adresa: Comuna Tomesti, Sat To-
mesti, județul Iasi.

Dosar de executare/Dosar penal nr. 21274/244/2016 
NR. ISR_DEC 898 / 04.02.2025 

ANUNŢ PRIVIND VÂNZAREA  
BUNURILOR MOBILE 

Agenţia Naţională de Administrare Fiscală, prin Direcţia Generală Re-
gională a Finanţelor Publice Iaşi - Direcţia Colectare - Compartimentul 
executări silite cazuri speciale, organizează în data de 11.03.2025, ora 12.00, 
LICITAŢIA a-I-a pentru vânzarea următorului bun mobil, proprietatea 
debitoarei IDRICEANU P ALINA-MĂDĂLINA: 

AUTOTURISM MARCA OPEL CORSA, NR. ÎNMATRICULARE VS 048096, 
SERIE SASIU W0L0SBF68W4049883, AN FABRICAŢIE 1998, KM. PARCURŞI 
127.751 KM., COMBUSTIBIL: BENZINĂ 

Observaţii: fără ITP, prezintă urme de uzură generală pe toată caro-
seria, stare tehnica: nesatisfăcătoare, deţine 1 cheie . 

Locaţie autoturism:  Inspectoratul Teritorial al Poliţiei de Frontieră 
Iaşi - Sectorul Poliţiei de Frontieră Huşi, cu sediul în Mun. Huşi, str. Do-
brina, nr. 18, jud. Vaslui .   

Preţul de vânzare este de 1.229 lei. Licitaţia se va desfăşura la sediul 
D.G.R.F.P Iaşi, str. Anastasie Panu, nr. 26, etaj 7, camera 1701 . 

Pentru informaţii suplimentare (condiţii participare, vizionare, depu-
nere ofertă ş.a.), vă puteţi adresa la sediul nostru sau la telefon 
0232213332 interior 1701. Anunţul integral se află postat pe www.anaf.ro, 
secţiunea Anunţuri - Valorificare prin licitaţie a bunurilor sechestrate – Uni-
tate/Subunitate fiscală: Iasi Executări silite cazuri speciale. 

Cu stimă, 
DIRECTOR GENERAL, Doru-Viorel ALUPOAEI                                        
DIRECTOR EXECUTIV COLECTARE, Doina NAUM                                                                        
Executor Fiscal, Dănuţ BARNA

Dosar de executare/Dosar penal nr. 2893/91/2014 
NR. ISR_DEC 965 / 05.02.2025 

ANUNŢ PRIVIND VÂNZAREA  
BUNURILOR MOBILE 

Agenţia Naţională de Administrare Fiscală, prin Direcţia Generală Re-
gională a Finanţelor Publice Iaşi - Direcţia Colectare - Compartimentul 
executări silite cazuri speciale regional, organizează în data de 11.03.2025, 
ora 11.00, LICITAŢIA a-I-a pentru vânzarea următorului bun mobil, 
proprietatea debitorului UDUDOVICI D DUMITRU: 

AUTOTURISM MARCA  MERCEDES BENZ C220 CDI SEDAN, NR. ÎNMA-
TRICULARE CPW 518 (REP. MOLDOVA), SERIE SASIU WDB2030081A740373, 
AN FABRICAŢIE 2004-2005, NR. KM PARCUŞI  398.759 KM  . 

Observaţii: fără ITP, prezintă urme de uzură generală pe toată caro-
seria, stare tehnica: nesatisfăcătoare . 

Inspectoratul Teritorial al Poliţiei de Frontieră Galaţi, cu sediul în Ga-
laţi, Bdul Dunărea nr. 63 .  

Preţul de vânzare este de 7.889 lei. Licitaţia se va desfăşura la sediul 
D.G.R.F.P Iaşi, str. Anastasie Panu, nr. 26, etaj 7, camera 1701 . 

Pentru informaţii suplimentare (condiţii participare, vizionare, depu-
nere ofertă ş.a.), vă puteţi adresa la sediul nostru sau la telefon 
0232213332 interior 1701. Anunţul integral se află postat pe www.anaf.ro, 
secţiunea Anunţuri - Valorificare prin licitaţie a bunurilor sechestrate – Uni-
tate/Subunitate fiscală: Iasi Executări silite cazuri speciale. 

Cu stimă, 
DIRECTOR GENERAL, Doru-Viorel ALUPOAEI      
DIRECTOR EXECUTIV COLECTARE,, Doina NAUM      
Executor Fiscal,                                                                          Dănuţ BARNA 
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Un ieșean a fost țepuit de 3.000 de euro de 
către firma Rotal Distribution SRL care se ocupă 
cu montatul de geamuri. C.C. și soția acestuia, 
S.C., au achitat în anul 2022 patru geamuri în va-
loare de 600-700 de euro fiecare, costul întregii 
achiziții fiind de aproximativ 3.000 de euro. În anul 
2024, după ce familia s-a mutat în casă, aceștia 
au sesizat mai multe nereguli, iar comunicarea cu 
patronii firmei pentru rezolvarea neregulilor a fost 
total ineficientă. 

Bani aruncați pe geam  
de către ieșeanul țepuit,  
după ce patronii firmei au dispărut 
O firmă din Iași, denumită Rotal Distribution 

SRL, care are ca obiect de activitate lucrări de 
vopsitorie, zugrăveli și montări de geamuri, a țe-
puit o familie din oraș. Aceștia nu le-au mai răs-
puns la apeluri și mesaje. După ce ieșeanul s-a 
mutat în casă, împreună cu familia, în 2024, a ob-
servat cum geamurile nu pot fi deschise, nu pot 
fi curățate iar două dintre ele nu se pot deschide 
simultan. Bărbatul a sesizat problema patronilor 
firmei, iar o echipă de angajați a venit în casă pen-
tru a rezolva alte defecțiuni și au confirmat faptul 
că geamurile nu pot fi utilizate. 

„În mai 2024 ne-am mutat, și de atunci am în-
ceput să îi contactăm. Noi ne-am mutat abia anul 
trecut în casă, pentru că ei au montat tot, casa 
era la roșu, nu le-am utilizat până anul trecut, 
decât în momentul în care ne-am mutat. Apoi, am 
început să îi contactăm cu privire la neconcor-
danța geamurilor, avem o problemă cu deschide-
rea lor, avem 4 geamuri pe care nu le putem 
șterge, nu le putem deschide și folosi. I-am con-
tactat de mai multe ori, pe Ana Maria Dumitru și 
Iulian Dumitru. Ne-au răspuns la telefon, au spus 
că încearcă să găsească o soluție, a trecut un an 
și ceva de atunci. Când răspundeau, îmi ziceau că 
vorbesc la fabrică și găsesc o soluție. Nu a mai 
venit nimeni, decât la început, să ne facă regla-
jele, pentru că aveam câteva uși și geamuri care 
nu funcționau bine. Au văzut și colegii de la mon-
taj situația, ne-au confirmat faptul că nici măcar 
ei nu puteau să deschidă acele geamuri și au zis 
că o să vorbească cu șeful, Iulian Dumitru, să ni 
se aducă niște foarfece (n.r. – accesorii geam), să 
se deschidă mai mult. Trebuie să mă urc pe casă 
ca să șterg tâmplăria în exterior, ceea ce mi se 
pare aberant”, a spus S.C., ieșeanca țepuită.  

Patronii firmei, Ana Maria Dumitru și Iulian Du-
mitru, i-au cerut, în avans, familiei din Iași suma 

integrală a geamurilor, înainte ca acestea să fie 
montate.  

„Sunt 4 geamuri care costau, pe bucată, un-
deva la 600-700 de euro, undeva aproape de 3.000 
de euro, și eu nu le pot utiliza. Ne-au perceput ju-
mătate de avans la început și jumătate la finaliza-
rea lucrărilor. În momentul în care au spus că este 
gata tâmplăria, ne-au impus cumva obligatoriu să 
le achităm integral toți banii, pentru că altfel nu 
ni se va livra nici măcar o ușă sau un geam. Am 
spus ok, dar dacă ceva nu este conform, eu ce fac 
după? În momentul în care s-a finalizat montajul, 
noi am fost puși în fața faptului împlinit. Eu n-am 
fost de acord să le dau toți banii. Doamna, Ana 
Maria Dumitriu, a fost foarte deranjată și mi-a 
spus că, dacă nu fac plata, nu văd nicio tâmplărie”, 
a adăugat S.C.. 

Patronii firmei din Iași  
au spus că vor rezolva problema,  
dar s-au făcut dispăruți 
După ce echipa firmei Rotal Distribution SRL 

a sesizat și confirmat problema, familia din Iași 
nu a mai primit niciun răspuns concret din partea 
patronilor. Cei doi soți i-au contactat și le-au dat 
mesaje în nenumărate rânduri celor doi patroni, 
dar aceștia ori nu au răspuns, ori au transmis că 
revin cu un mesaj despre cum vor rezolva pro-
blema. „Având în vedere că noi am încercat, am 
trimis mesaje. Am întrebat foarte clar: eu pot fo-

losi aceste geamuri, le pot deschide? Mi s-a con-
firmat și mi-a zis că da, fără niciun fel de pro-
blemă. Am înțeles toate scuzele, dar a trecut atâta 
timp, nu se poate găsi o soluție? În mai 2024 ne-
am mutat în noua casă și, de atunci, am început 
să îi contactăm. Geamurile au fost și acoperite, 
cum s-au făcut și alte lucrări, nu mi-am imaginat 
că nu pot să le deschid și să le șterg”, a spus S.C., 
ieșeanca păgubită.  

Reporterii BZI l-au contactat pe Iulian Dumi-
tru, iar la telefonul acestuia a răspuns Ana Maria 
Dumitru, care a fost deranjată de faptul că a fost 
contactată și a închis telefonul.  

„Nu cunosc așa ceva. Vă rog frumos, este nu-
mărul soțului meu, este duminică (n.r. – 9 februa-
rie 2025). Știți ce zi este astăzi? Aveți bunul simț, 
respectați ziua liberă a oamenilor”, a spus Ana 
Maria Dumitru. 

Firma Rotal Distribution SRL a fost înființată 
în anul 2006 și are sediul în comuna Lețcani. 
Firma a înregistrat în anul 2023 o cifră de afaceri 
de 3.408.409 lei, un profit net de 391.507 lei și da-
torii de 1.241.725 de lei.  

Un ieșean a fost țepuit de o firmă de geamuri, 
după ce a plătit aproape 3.000 de euro pe patru 
geamuri pe care nu le poate folosi. După multiple 
rânduri de a contacta patronii, aceștia au refuzat 
să ofere soluții concrete, lăsând clienții fără răs-
puns.  

Paula IANUȘ

Un ieșean a fost țepuit de 3.000 de euro! 
Păcăleală de proporții, după ce patronii 
firmei s-au făcut dispăruți iar familia a 
rămas cu geamurile defecte
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LOC DE MUNCĂ 

Fermador SRL angajează electrician 

întreținere în cadrul Abatorului de păsari 

din Podu-Iloaiei, Județul Iași. Pentru mai 

multe detalii, va rugăm sa ne contactați la 

numărul de telefon: 0232.222.111.
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ANGAJEAZĂ Inginer proiectant HVAC 
Vino sa faci parte din echipa DAS! Cau-
tam colegi noi pentru departamentul de 

proiectare si ofertare instalatii HVAC 
(termice, climatizare, ventilatie, eva-
cuarea fumului și a gazelor fierbinți).  

Candidatul ideal: 
Absolvent studii superioare in dome-

niul instalatiilor aferente constructiilor 
Cunostinte temeinice Autocad, Ms Of-

fice, cunostiintele de MagiCad constituie 
un avantaj 

Disponibilitate pentru deplasari, aten-
tie la detalii, disponibilitate pentru pro-
gram prelungit 

Descrierea jobului: 
Realizarea documentatiei proiectelor 

de instalatii (parte scrisa si desenata)  
Participarea la discutii cu beneficiarii 

proiectelor realizate 
Proiectarea instalatiilor pentru fazele 

DTAC, PTH, DDE 

Oferirea de asistenta tehnica si su-
port in faza de executie 

Realizarea de memorii tehnice, bre-
viare de calcul, scheme functionale, etc. 

Intocmirea listelor de cantitati, caie-
telor de sarcini, documentatiilor de avize, 
dispozitiilor de santier 

Elaborarea de solutii de proiectare si 
oferirea de solutii tehnice corespunza-
toare pentru toate tipurile de proiecte 
(civile, industriale si agricole). 

Mentinerea legaturii cu furnizorii si 
producatorii de specialitate 

In functie de necesitati, intocmeste 
oferte financiare pentru instalatiile 
HVAC: solicita oferte de pret de la furni-
zori, analizeaza listele de cantitati in con-
formitate cu planurile proiectului, 
centralizeaza ofertele de pret de la fur-
nizori 

Beneficii: 
Salariu motivant 
Tichete de masa / Diurna  
(in cazul deplasarilor) 
Telefon de serviciu 
Calculator cu toate licentele necesare 

ANGAJEAZĂ 
Pentru lucru în ŢARĂ și 

STRĂINĂTATE 
INGINERI cu/fără experiență: 
CONSTRUCŢII CIVILE INDUSTRIALE ŞI 

AGRICOLE 
INSTALAŢII PENTRU CONSTRUCŢII 
INGINERIE ELECTRICĂ, ENERGETICĂ 

ŞI 
INFORMATICĂ APLICATĂ 
MUNCITORI CALIFICAȚI: 
INSTALATORI, ELECTRICIENI, SUDORI, 

LACĂTUŞI, 
ZIDARI, FINISORI, DULGHERI, TÂM-

PLARI, FIERARI BETONIȘTI 
MUNCITORI NECALIFICAȚI cu/fără 

experiență (8/10 clase; cu/fără 
diplomă de bacalaureat) cu posibilita-
tea calificării în meseriile specifice 
domeniului construcții și instalații. 

CV-urile pot fi transmise prin e-mail la 
adresa: office@das.ro sau se pot depune 

la sediul societatii din Iasi, str.Aurel 
Vlaicu, nr.87 

Relații la telefon: 0232 262800 
Mobil: 0744 275 627; 0745 125 161
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EXPRESSS 
LICHIDATOR IPURL, 
tel./fax 0332-816.896, 
0740-152.456, e-mail: 
expressslichidator@gm
ail.com, lichidator 
judiciar numit prin 
Incheierea 
12/06.02.2025 
pronunţată de 
Tribunalul Iaşi, în 
dosarul 457/99/2025 
notifică deschiderea 
procedurii simplificate 
a insolvenței CSR 
TRANSPORT S.R.L, cu 
sediul în Iași, Str. 
Mănăstirii nr. 54A, 
J2013001350223, CUI: 
32099108. Termen 
depunere cereri 
creanţe 24.03.2025. 
Termen verificare 
creanţe, întocmire, 
publicare tabel 
preliminar 03.04.2025. 
Contestațiile la tabel 
vor fi depuse în 7 zile 
de la publicarea în BPI 
a tabelului. Termen 
publicare tabel definitiv 
03.04.2025. Termen 
continuare procedură 
05.05.2025. Prima 
Adunare a Creditorilor 
va avea loc la adresa: 
Iaşi str. Ovidiu 4A, sc. 

B, ap. 5, în   08.04.2025 
ora 10,00. Ordine de zi: 
confirmarea 
lichidatorului judiciar şi 
stabilirea remuneraţiei 
acestuia, alegerea 
comitetului creditorilor 
și desemnarea 
preşedintelui 
comitetului.                
 

MEDIU 
LAVINIA IONELA 
DIACONESCU 
reprezentant al DON 
BROTEHRS SRL titular 
al proiectului “Spaţii 
cazare, regim hotelier, 
spaţii comerciale, 
organizare de şantier, 
împrejmuire, 
branşamente utilităţi ”, 
propus a fi amplasat în 
comuna Rediu, satul 
Rediu, strada, N.C.-
69462, judetul Iaşi, 
anunţă publicul 
interesat asupra luării 
deciziei etapei de 
încadrare de către APM 
Iasi, în cadrul 
procedurii de evaluare 
a impactului asupra 
mediului: nu se supune 
evaluării impactului 
asupra mediului şi nu 
se supune evaluării 
adecvate. Proiectul 

deciziei de încadrare şi 
motivele care o 
fundamentează pot fi 
consultate la sediul 
APM Iasi, Calea 
Chişinăului. nr. 43, in 
zilele de luni-joi intre 
orele 8:00 – 16:30 si 
vineri intre orele 8:00 – 
14:00, precum şi la 
următoarea adresă de 
internet 
apmis.anpm.ro. 
Publicul interesat poate 
înainta 
comentarii/observaţii la 
proiectul deciziei de 
încadrare în termen de 
10 zile de la data 
publicării anunţului pe 
pagina de internet a 
APM Iasi. 
LAVINIA IONELA 
DIACONESCU 
reprezentant al DON 
APARTAMENTS 
CONSTRUCT SRL. 
titular al proiectului 
“Spaţii cazare, regim 
hotelier, spaţii 
comerciale, organizare 
de şantier, împrejmuire, 
branşamente utilităţi”, 
propus a fi amplasat în 
comuna Rediu, satul 
Rediu, N.C.-70655, 
70656, judetul Iaşi, 
anunţă publicul 
interesat asupra luării 

deciziei etapei de 
încadrare de către APM 
Iasi, în cadrul 
procedurii de evaluare 
a impactului asupra 
mediului: nu se supune 
evaluării impactului 
asupra mediului şi nu 
se supune evaluării 
adecvate. Proiectul 
deciziei de încadrare şi 
motivele care o 
fundamentează pot fi 
consultate la sediul 
APM Iasi, Calea 
Chişinăului. nr. 43, in 
zilele de luni-joi intre 
orele 8:00 – 16:30 si 
vineri intre orele 8:00 – 
14:00, precum şi la 
următoarea adresă de 
internet 
apmis.anpm.ro. 
Publicul interesat poate 
înainta 
comentarii/observaţii la 
proiectul deciziei de 
încadrare în termen de 
10 zile de la data 
publicării anunţului pe 
pagina de internet a 
APM Iasi.
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Iași, 06.02.2025 

 
Pregătirea profesională a personalului de bord, o prioritate 

constantă pentru CTP Iași 
Compania de Transport Public (CTP) Iași își reafirmă anga-

jamentul față de siguranța călătorilor și a angajaților săi printr-
o pregătire continuă și măsuri menite să reducă riscurile din 
trafic. Șoferii și vatmanii beneficiază de sesiuni regulate de 
instruire, menite să îmbunătățească respectarea regulilor de 
circulație, prevenirea accidentelor și gestionarea eficientă a 
situațiilor dificile. 

În fiecare zi lucrătoare, circa 200 de vehicule (autobuze și 
tramvaie) din parcul CTP Iași circulă pe traseele din oraș și 
Zona Metropolitană, în schimburi de câte 9 ore. Cele mai multe 
mjiloace de transport ies la stradă în perioadele cele mai 
aglomerate: dimineața, între orele 7:00-9:00, și după-amiaza, 
între 12:00-19:00. Programul de circulație al mijloacelor de 
transport este zilnic, între orele 5:30 și 22:30, asigurând mo-
bilitatea necesară locuitorilor Iașului. 

 Pentru a menține un transport public cât mai sigur, CTP 
Iași organizează periodic ședințe de pregătire, în care sunt an-
alizate incidentele petrecute pe traseu, se discută despre 
provocările din trafic și se exersează proceduri tehnice 
esențiale, precum cuplarea și decuplarea tramvaielor sau ges-
tionarea unui vehicul blocat. O componentă importantă a 
acestor sesiuni este colaborarea cu Poliția Rutieră a Municip-
iului Iași, prin care sunt identificate cele mai frecvente peri-
cole și sunt promovate măsuri de conducere preventivă. 

CTP Iași are în prezent aproximativ 600 de șoferi și vatmani, 
care se confruntă zilnic cu un trafic tot mai aglomerat. Statis-
ticile arată că, deși numărul autovehiculelor din Iași a crescut 
constant, numărul accidentelor rutiere în care sunt implicate 
mijloacele de transport ale companiei s-a menținut la aproxi-
mativ 400 pe an. Majoritatea acestora sunt cauzate de alți 
participanți la trafic, numărul celor vinovați din afara compa-
niei fiind de trei ori mai mare decât al angajaților CTP Iași. 
Aceste date subliniază importanța pregătirii profesionale con-
tinue și a parteneriatelor strategice pentru siguranța tuturor. 

 „Siguranța călătorilor și a angajaților noștri este o prioritate 
absolută. Prin programele de instruire și colaborarea cu Poliția 
Rutieră, ne asigurăm că echipa noastră este pregătită să facă 
față provocărilor din trafic. Vom continua să perfecționăm 
măsurile de prevenție și să investim în siguranța transportului 
public din Iași”, a declarat directorul general al CTP Iași, Cris-
tian Stoica. 

CTP Iași își reafirmă misiunea de a oferi servicii de trans-
port public eficiente și sigure, contribuind la un trafic mai bine 
organizat și la creșterea calității vieții în oraș. 

Pentru mai multe informații, vă rugăm să contactați com-
partimentul de Relații Publice al CTP Iași. 

CTP Iași - Împreună pentru un transport sigur și eficient!
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Bătălie mare pe un post,  
în echipa premarului Mișu 
La Ceteu se dă bătălie mare cine să fie în 

echipa de fotbal, să joace cu premaru` Mișu, ca 

să apuce să facă o poză cu el, să știe că sunt lo-
iali. Șeful de la Siguranță, liderul de la sindicatu` 
mare și alți câțiva șefuleți de prin depou vor să 
joace, da` nu are toată lumea loc, domn`le, să îl 
pupe pe premar. Oricum, niciunu` nu are curaj să-
l faulteze pe dom` premar, că după, cine știe ce 
pățește... În edițiile viitoare o să venim cu niște 
exemple mai clare ca să înțelegeți la ce ne refe-
rim... 

De cârlig îi ardea lu` dom` director 
În continuarea rubricii, babele vă mai spun 

câte ceva despre Romică Capian, directorul eco-
nomic de la Apele Vitale. El e înnebunit în fiecare 
an să cumpere ultimul model de Duster în numele 
companiei. Doar că, anul acesta, a avut o pro-
blemă, mașina nu avea cârlig de tractare. Anga-

jații se plângeau la el că sunt probleme de rezol-
vat, însă preocuparea lui era cârligul. Nu s-a lăsat 
până nu a rezolvat asta, restul problemelor să 
mai aștepte... Dom` director are drag de cârlige 
sau, oare, ce o fi la mijloc? 

Iaca de unde a început tot scandalul 

La final de rubrică, babele vă mai spun câ-
teva vorbe și de prin lumea medicoasă. Cică la 
spitalul de urgențuri din Pișcani tot scandalul a 
fost provocat de directoarea medicală, Aurica Iu-
lica Pădure. Asta, cică, era obișnuită să nu facă 
nimic și să încaseze salariu, pentru că fostul ma-
nager, Bepir, îi ținea spatele. Acesta este și mo-
tivul pentru care a și demisionat, cum a fost 
Bepir schimbat din post...

Bursa bârfelor

Cartierul CUG va fi sufocat 
de blocuri și trafic printr-
un nou proiect imobiliar! 
Primăria Iași a emis recent 
autorizația de construire 
pentru 6 clădiri  
de locuințe cu 11 etaje 

  
Patronul Petro Grup SRL, Petru 

Vicol, a primit undă verde din partea 
Primăriei Municipiului Iași pentru 
construirea unui număr de 6 blocuri 
de locuințe colective în zona CUG, pe 
aleea Tudor Neculai, pe malul lacului 
CUG 2.  

Nou proiect imobiliar în 
CUG! Omul de afaceri  
Petru Vicol – undă verde 
pentru construirea  
a 6 clădiri cu 11 etaje 
 La finalul lunii ianuarie 2025, 

Primăria Municipiului Iași a emis au-
torizația de construire pentru pro-
iectul imobiliar „Construire 
ansamblu locuințe colective, circu-
lații carosabile și pietonale”, pe un 
teren în suprafață de 8.247 metri pă-
trați. Potrivit datelor publicate, be-
neficiarul investiției este omul de 
afaceri Petru Vicol prin firma Petro 
Grup SRL, cel care deține și Peg 
Construct SRL.  

Proiectul imobiliar are în vedere 
construirea unui număr de 6 blocuri 
cu 11 etaje și cu 4 etaje.  

„Teren în suprafață de 8.247 
metri pătrați proprietate a solicitan-
tului conform Act notarial nr. 
4594/2015 emis de NP Păduraru 
Iulia. Indicatori conform P.U.Z. (n.r. – 
Plan Urbanistic Zonal) aprobat cu 
Hotărâre de Consiliu Local numărul 
252/2017: Regim de înălțime (Înălți-
mea maximă la atic de la CTN) = 
2S+P+11E (39m) și S+P+4E+ETh. 
(18m), P.O.T. = 40%, C.U.T. = 2,2mp. 
teren/metri pătrați. Situația pro-
pusă: Se propune realizarea unui an-
samblu de clădiri cu funcțiunea de 
locuințe colective, spații comerciale, 
parcări, spații verzi, loc de joacă 
pentru copii, spații pentru circulații 
auto și pietonale. Ansamblul este 
compus din 6 corpuri de clădiri. Clă-
dire C1/C3: Aria construită (AC) = 
502,40mp + 502,40mp (include am-
prenta etaj); Aria desfășurată con-
struită (ADC) = 5801,05mp + 
5801,05mp (include arie 
balcoane/logii); Regim de înălțime = 
3S+P+11E; Înălțimea maximă (H max) 
la atic = 36,45m de la cota 0,00. CLA-
DIRE C2: AC = 106,40mp; ADC = 
106,40mp; Regim de înălțime = 3S+P; 
H max la atic = 4,35m de la cota 0,0”, 
se arată în documentele publicate 
de Primăria Iași.  

Vor fi amenajate  
253 de locuri de parcare 
 Potrivit informațiilor, blocurile 

vor dispune de apartamente cu 1, 2 

și 3 camere, iar blocurile vor dispune 
și de un total de 253 de locuri de par-
care.  

„Apartamente: C1+C3 = 66x2 (din 
care 44x2 cu 2 camere și 22x2 cu 3 
camere), C4 = 30 (din care 10 cu 1 ca-
meră, 15 cu 2 camere și 5 cu 3 ca-
mere), C5 = 30 (din care 20 cu 1 
cameră și 10 cu 2 camere), C6 = 30 
(din care 20 cu 1 cameră și 10 cu 2 
camere). Parcare: 253 locuri (din 
care 120 locuri supraterane și 133 lo-
curi în subsoluri). Planșele tehnice 
cu distribuția locurilor de parcare 
anexate fac parte integrată din au-
torizația de construire. Investitorul 
are obligația de a înstrăina unitatea 
locativă numai împreună cu locul de 
parcare aferent și, în mod corelativ, 

de a proceda la înscrierea dreptului 
de proprietate în cartea funciară in-
dividualizat pentru fiecare proprie-
tate și alocarea de numere 
cadastrale în funcție de destinația 
proprietății, cu respectarea preve-
derilor legale privind avizarea, re-
cepția și evidențele de cadastru și 
carte funciară – conf. Dispoziției pri-
marului nr. 1354/2020”, se mai arată 
în documentele publicate.  

Astfel, a fost dată undă verde 
pentru un proiect imobiliar în zona 
CUG. Primăria Iași a emis autorizația 
de construire pentru blocurile cu 11 
etaje ce vor fi construite de omul de 
afaceri Petru Vicol.  

Alexandra MAISNER

Undă verde pentru un proiect imobiliar în CUG! Un 
om de afaceri din Iași a primit autorizația de 
construire de la primărie pentru 6 clădiri cu 11 etaje 


